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xدر نامساوي    xهرگاه  )1
x


  


4 31 xبرقرار باشد، مجموعه مقادیر   42 
 
  2  شامل چند عضو می باشد؟

 ) بی شمار4  6) 3  5) 2  4) 1

xمجموعه جواب نامعادله   )2
x x x


 

2
2 7 61 کدام است؟ 3

1  (   , , 2 0 0 3  2  ( ,3 0   
3  ( ,0 2  4  (   , , 3 0 0 2 

x)جواب نامعادله ي  )3 ) x  1 5 شامل چند عدد طبیعی است؟  8
1 (3  2 (4  3 (5  4 (6 

kmرا با سرعت   Bتا  Aاگر شخصی فاصله شهر  )4 / min40   ،دقیقه دیرتر و اگر همین فاصله را با سرعت   8طی کند
km / min60   ،دقیقه زودتر می رسد. او با چه سرعتی این مسیر را طی کند تا دقیقا سر وقت برسد؟ 8طی کند

1 (50  2 (48  3 (52  4(45 

aرابطه ي   bو عرض  aدر یک مستطیل با طول  )5 a b
b a




4
باشد، مساحت 17برقرار است. اگر قطر مستطیل   2

مستطیل چه عددي است؟ 

1 (4  2  (4 17
17 3  (4 17  4  (2 17 
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xاگر  )6 α  ریشه معادله يx x x    24 3 4 4 1 αباشد، مقدار   5 24  چه عددي است؟  1
1 (8  2 (6  3 (4  4 (3  

xمجموع ریشه هاي معادله  )7 x x   2 12 2 1  کدام است؟  2
1 (16  2 (20  3 (18  4 (20  

fofچند جمله اي نزولی اکید باشند به طوري که  gچند جمله اي صعودي اکید و   fاگر )8 (x) x 9 و    8
gog(x) x 4 yآنگاه مساحتی که نمودار تابع   3 gof (x)  با محورهاي مختصات می سازد چه عددي است؟ 

1  (25
4   2  (25

2   3  (50
3   4  (49

12   

9( f  تابعی خطی با دامنه ي تعریف ,3 و برد   2 ,5   fمفروض است. عرض نقطه تلاقی دو تابع بدست آمده براي  15
 کدام است؟ 

1  (
5
4  2  (4   3 (5  4 (4  

fهرگاه   )10 (x) ax x 2 xو  3 x
g(x)

x



4

 کدام است؟  aتابعی ثابت باشد، مقدار   fog(x)به طوري که   2

1  (2
3   2  (3

2   3  (3
4   4  (4

3   
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xاگر  )11 a x
f (x)

ax x

   
 
  

2

2

3 2 1
5 1

fتابع باشد، مقدار   ، ضابطه (a)  چه عددي است؟ 

1 (46  2 (32    3 (25    4 (14    
)شکل مقابل باشد، نمودار عبارت   fاگر نمودار تابع  )12 x )f (x ) 24  ها خواهد بود؟  xدر کدام مجموعه بالاتر از محور  1

  
 
1  (( , )1 1                                      2 (( , )2 2     
3  (( , ) { }  0 2  4  (( , ) { } 2 0   
  
  

fاگر  )13 (x) x x 3 fبه طوري که   2 ( α) f ( α )  2 3 4  کدام است؟ α، حدود   9

1  (( , ) 
9 14                  2  (( , )2 13                     3  (( , ]

21 3                  4  (( , ) 1  

fبزرگترین بازه اي که نمودار  )14 (x) ax x  2 7 ]در آن صعودي اکید است بازه  3 / , )0 است. عرض رأس تابع  7
 چه عددي است؟ 

1 (55/0                   2 (65 /0                       3 (45/0                      4  (75/0  
  

 

y 

x 
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xfاگر  )15 (x)
x


2   به طوري کهxfof (x)

a b x



aباشد، مقدار   b  کدام است؟ 

1 (7                  2 (3                       3 (4                           4 (5  
gofهرگاه   )16 (x) x x   28 4 fو  4 (x) x 1 g(xباشد، حداکثر مقدار   2 )  چه عددي است؟  3

1 (4-                              2 (5 /4                     3 (5 /2-                      4 (5 /2  
fاگر  )17 (x) x   22 g(x)و   9 x  1 2 f)، دامنه تعریف   1 g)og کدام است؟ 

1  (( , ] 0                    2 ( ,10                  3  ( ,3 0                  4  ( ,1 3    

xfتابع  )18 (x)
x




2
با دامنه   3 ,1 fofمفروض است. برد تابع   3 (x)  شامل چند عدد صحیح است؟ 

  3)  4                          2) 3                           1) 2            ) هیچ                1
fو   aاگر  )19 (x) ( b)x ( a)x    22 2 g(x)تابعی اکیدا صعودي باشد، دامنه تعریف  2 ax f (x) 2 3  

 کدام است؟ 

1  ( ,6                   2  ( , 6             3  ( ,3              4  ( , 3   
اگر  )20 f (a, b)( , b)( , )( , ) 1 4 2 2 و   2 g (b, )( , )( , ) 2 3 1 2 )به طوري که  3 , ) gof3 )و   2 , ) fog2 2  ،

fogمقدار  (b)1  کدام است؟ 
1 (1                               2 (2                           3 (3                           4 (4  
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ع گن گوا، عا :نایل ی

گویا معاد

خر ..   عا سند، وا ل ا  عا  ر ر ا ام     ،نی نی

و    ا.

یر  ر رش خر ب زء  طی. وا عا  ر و ا

:تذکرش  اد تاوخر ،دآ   ا.ندا اا سئ ر ا مچنی  کنند صفر  ا

گوا عا را

    سا  وا عا اد د ا ا  .نی   رسا  را  قبا و ًیر  ا

 فام ی ر ط   ، ر:و

(1  ا خص ر )n ر  د، جا n
1 جا  ا .د

(2ر  دو یز  )(v)ا قسی ا ا (x)اا  (t): ،xv t=

:کتو ه رضxسطی yآن رض ه و سبت xه
y

+= 1 5
2

ی لی طس  ام.اد

گن عا

 ن عا  اند کا ا  عا و  اع   ر .یا )  و ًوع( ا

.یر

جو1)تذکر:  اد تاو ا(  ستند بو ا  ود طمئ ا ید ر عا   عا  دآ   ا

آ    جو بینید  آد    د  با نة .وید ا  ر ن حد  د

کا2) عا  ر راید.( و  پ  برد سا گر ر   جمل ار  نید نها  کا تد ،

:کتتا   اد صفر لج   اد ،و صفر )ز رجه ا کا ث( افی با چد جع قی

ش اه، هجو رشت.ه لج
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عاا

 جا قا    ک  عاا ( :و1( ل عیی )2ساا و ا(

(1:ل عیی )،نف ،تب اا   با نی شخ     بر با  ل عیی  نظو

. شدم عر ا   فر

ا)ا(ش ضعیعییل

f (x) ax b (a )= + 0
bax b x a
−+ =  =0

 

bx a
ax b a aS¶°øþ²Ih¶ S¶°ø ¢ H¼¶

− − +

+

f (x) ax bx c (a )= + + 2 0

شة x1x2

.

(x x )   1 20 

x x

ax bx c a a aS¶°ø¢ H¼¶ S¶°øþ²Ih¶ S¶°ø¢ H¼¶

− +

+ +
1 2

2

ضا شة x1

. = 0

bx a
ax bx c a aS¶°ø ¢ H¼¶ S¶°ø ¢ H¼¶

− − +

+ +2

ل و aوم نها  x1 و.فر

.د ش  0

x

ax bx c aS¶°ø ¢ H¼¶

− +

+ +2 

ل و a.وم

(2ساا خو اساا:( و    عاا    ام اما عاا   ا نی یر ر

     .نی

1)  ساا  ر مخو د ا یوc:نی  )نف  تب ( 
ca b a c b c+ ⎯⎯→ +  +

2) غییر  ه ،تب د   ساا قسی ا ر:د 
c

c

ac bc
a b : a b

c c





⎯⎯→ 


⎯⎯→ 

3) و  ه ،نف د   ساا قسی ا ر:ند 

c

c

ac bc
a b a b

c c





⎯⎯→ 


⎯⎯→ 
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4)خ ر  و  و ه ،یر  ر عکو ا اند، ل  ساا ر  هر اند عل

 و.و

a b a b
,a b a bab ab

  
      

1 1 1 1

0 0

:تذکرساا  ا ا یر   .یا طمئ سرا خر ل   نی طی یر یوخر ر

 و جه طی یر   باند( ل ( صو  غیر   د فظ ساا جه اند، ل  و.سرا

تاب

 ر  یقاً ، ر     یا  ند.  جا ا(D)ر ر    ا

(R)امد  ا شخی .یا:بینید ر د   خ ا

انرشخی

 پیکا وA

B
A  وجرB

ضو ر A   یقاً

 ضوB.ر

ر ةوجفؤ افؤ جوة افؤ اند.باد رر  ا

صاخ وحو  و حواxصور  و اyصور
حو و  وyر ا،

ند. ط قط   دتر 

طاxجا اyجا ا
ک  ط yر f (x)=

. ا

ـــن

رر و ة ر:نة د  دم ف و ز  

ان

سرش{}خر ا−

 ر ا کاز  کا رر فر سا ی.ر

گاا xy log u=ر  ی ،u 0،x 0x 1 ر.یر

:کنید.تذکر ا  ا طضا  ی ،ا ن حابة  ب
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ـــر
  و  ،و ر ر پید ر  رهطا ند ،ر و ر ًوع   . دطقا  

 و.فام

  . دم ا و  عض ر ر، د :یدا د  ا

طضارطضار

y ax bx c ; a= + + 2 0

( ) a ; R [ , )a

( ) a ; R ( , ]a

− = +

− = −

1 0
4

2 0
4

x
y [x] [ x]

x


= + − = − 

0

1
R { , }= −0 1

y sin x , y cos x= =R [ , ]= −11y x x= + 1( ) x ; R [ , )
( ) x ; R ( , ]

 = +
 = − −

1 0 2

2 0 2

y x [x]= −R [ , )= 0 1
ax by ; c , ad bccx d
+=  − 
+

0 0
aR { }c= −

ا  سا

ا y f (x)=y g(x)= سا ن ً  ر یوطا ثایاً  اند رر  ا کاشا   اشا

اند.

ا و و  fg. نطب  ر

لبد  تقا

 اا  ر .نی   دد او ، ا و   یو6ا:بینید  ر 

لبد  تقا حور  ن

y f (x) k= +
f (x) : k ( )0 دم1  k ا ر.د

f (x) : k ( )0 دم2  k یپا ر.د

ر  ثا نkا اد

.و

y f (x k)= +
f (x) : k ( )0 دم1  k  ر.د

f (x) : k ( )0 دم2  k  ر.د

ن  ثا رkا اد

.و

y kf (x)=ا رk رو.رر  ثا نk و.رر

y f (kx)=ا وk
1 نو.رر  ثا رk

1 و.رر

y f (x)= −نرf (x)حو  سبxا غییر ر  ثا ن.ند

y f ( x)= −نرf (x)حو  سبyا غییر ن  ثا ر.ند

:لبد  تقا  قدا  رy af (bx c) d= + + f (x): ر و  قد

(1)c(2)b(3)a(4)d

  نک عنf (x)یر f (x c)+،f (b x c)+،af (b x c)+ر  af (b x c) d+ +  .نی



 

( شما وآ ـ )جر شت(  اض1)
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خ وا

  ر ا ر . ط  ا ،ثا و و اد،   و:داس ار   ر د ا

اثا اا اط ا

طضاy c=y x=y ax b ; a= + 0

عر
، ر  

وc.و

 ر  ،یر

ر ا  .و
،ط ا طا a یb. بدأ  ر

مو

»ق «»و   یا سای«

 

و  ا

و  ا  fاطة (x) ax bx cx d (a )= + + + 3 2 ام0 .ا ر 

ا y x= 3 قا و    و  : چنی  ُرم( بی( اد

,¾¹¶Hj joM= = 

:بینید:تذکر  ر رار و ج و

y (x ) x x x , y (x ) x x x=  =  +  =  =  + 3 3 2 3 3 21 3 3 1 2 6 12 8

فیموگر ا

ر  ا axر bf (x) cx d
+=
+

ر  cا 0ad bc− 0 یرو ر و  ا  ر  ن .یا

:

d aD { } , R { }c c= − − = − 

:تذکر:یرمو ر  و 

cر(1) =0 ط ا adر(2)و.اد، bc− =0 ا ا و.اد،

ad bc ad bc−  − 0 0

فیموگر ا مو 

 

a0

b 0
x

y

b  0
x

y

a 0

a0

b 0
x

y

a 0

b  0
x

y

x

y

y c=

(c ) 0
x

y

ay c=

dx c= −

ay c=

dx c= −

x

y
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کنو

اا ر د    کنو خ ا:گیر

ضعیا عراض عرثا

عو ًید
ز اxا  ا قد ،

.و
x x f (x ) f (x )  1 2 1 2

عو
ز ثاxا ا ا قد ،

 ا ا و.اد
x x f (x ) f (x )  1 2 1 2

ز ًیدز xا  ا قد ،.وx x f (x ) f (x )  1 2 1 2

ز
ز ثاxا ا ا قد ،

  ا و.اد
x x f (x ) f (x )  1 2 1 2

:1)تذکر کنوغیر  اند ز   صعو   عو ):قا ک اند .یا

(2 ا ا ، ز   صعو   عا اد.(

(3آ  ،و کنو ر ر  هتر ). ا

x

y

x

y

x

y

x

y

x

y
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عر و کنو

. نکو  ه طا   یرو    ،ط و کنو

اکنو ضعی

ط اy ax b= +

ر1) )a 0. عو ًید ا اد،

ر2) )a 0. ز ًید ا اد،

ر3) )a =0)ز   عو  ( . ثا ا اد،

  ا

y ax bx c ; a= + + 2 0

ر1) )a 0ما  ا )bاد، , ]a
−−
2

ام   ز ًیدb[ , )a
− +
2

ًدی

. عو

ر2) )a 0ما  ا )bاد، , ]a
−−
2

ام   عو ًیدb[ , )a
− +
2

ًدی

. ز

. کنویر   ا  اید  و

یرو ا

ax by cx d
+=
+

ر1) )ad bc− 0. کنویر     عو ًید ا  ا اد،

ر2) )ad bc− 0. کنویر     ز ًید ا  ا اد،

زءصحی و

ا ا  حیزء  ا عر قا و   ی:نی

x ; x
[x]

x ; x


=  

j¼i
®L¤ cÃdÅjkø

زءصحیخو

عاا  عا   ر : د، ا را حیزء

kk) [x] k k x k ) [x k] [x] k= ⎯⎯→   +  1 1 2


; x

) [x] [ x] ) x [x]
; x


+ − =  − 

− 
0

3 4 0 1
1
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زءصحی و مو

ساد: ار   ا   و

; x
y [x] [ x]

; x


= + − =  − 

0

1

{ , }= −10ر

y [x]=

=ر

y x [x]= +
y x [x]= −

[ , )= 0 1ر

:کتصو ه وی م رy [ax] (a )= 0از  ه ،از و ،د ا
a
گرم.1 ی ظر 

طد

طدx عر قا و :و

x ; x
| x |

x ; x


= − 

0

0

. د   رنة ،نف د ر طد  د   و ،تب د ر طد گر با 

طدخو

. ه سیا قطد عاا  عا   ر 

نف ،قطد(). و) | u | ) | u | | u | = −1 0 2

au | u |
) ) | u | a u a

u u

=
= ⎯⎯⎯→ = 

=

2
0

3 3
3 4

a) | u | | v | u v ) | u | a a u a=  =   ⎯⎯⎯→−  05 6

a
u a

) | u | a
u a




 ⎯⎯⎯→
  −

07 IÄ

−1

y

x( )2
1

y

x( )1
1 2 3

−1

( )3
1

y

x
1 2 3 4

1

y

x
1 2

2

3

−2

−1

−1
( )4
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قطد و مو

ا وf (x) | x |=: قا و 

x ; x
f (x) | x |

x ; x


= = − 

0

0

ا و   الf (x) | x |=  : ر و  د؛

رر1) ا نة )ا ر [ , )+0.

(2ا ی )و ا1−1.دو ر ،صاخ بدأ  پ ،

(3ا ) سای ،و ا.ندا  صاخ گام    ا

نودار yرسم | f (x) |=y f(| x |)=

1)y | f (x) |=و د:y f (x)=  حو ر  و  ا س    ،نیxا    ا

حوx صور اا و ،تا ر .نیy | sin x |=: قا و 

2)y f(| x |)=و د:y f (x)=  حو    ،نیy ذ  ا  رنة  نی

حو  سب  وy صو     اا و تا ر .نیy sin | x |=: ر و 

قرنة و حذف ا چپ سمت

 سمتچپ د ا است کشی.سمت

y

x

x

y

2
− 

y sin | x |=

− 2x

y

y sin x=

1

y

 2 3 4− x
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 4پاسخ : گزینه )1
 ابتدا نامعادله را حل می کنیم:

x x x x
x x x
  

           
  

4 3 4 3 54 4 0 0 2 0 22 2 2
xx x x x x

x x x
  

            
  

24 3 4 3 5 51 1 0 0 5 5 0 12 2 2
)جواب نهایی   , ) 1   : پس

x xx , , , ,...
 

        
  

11 1 0 1 22 2 2

xپس مجموعه   
 
  2 .بی شمار عدد صحیح را قبول می کند

 4پاسخ : گزینه )2
 ابتدا نامعادله را ساده می کنیم:

x

x x x
x x x x(x )
x

x(x ) x x
x x

x x



   
   

 

     
  

  
  

 

2

0

7 6 2 7 6 2 61 13 3
5 5 51 1 1 03 3 3

2 20 03 3
xنامعادله   x0حال با فرض 

x





2 را حل می کنیم:  03

xجواب نهایی نامعادله است         x , x ( , ) ( , )
x


       


2 0 3 2 0 3 0 0 23
3پاسخ : گزینه )3

   

x x

x

x : (x )(x ) x x

x x x ,
x : (x )( x) x x
x x , , x , , ,

 



       

           

       

      

2

5

2

5 1 5 8 4 13 0
2 4 13 2 4 13 5 2 17 5 6

5 1 5 8 4 3 0
3 1 3 5 1 1 3 4 5





 

xجواب طبیعی در جواب داریم    5پس  , , , , 1 3 4 5 6  
 2پاسخ : گزینه )4

 دقیقه سر وقت به مقصد برسد: tطی کند آنگاه در زمان  Vفرض کنیم اگر کل مسافت را با سرعت 

 جواب  یا
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x (t )
x Vt

x (t )
(t ) (t ) t t

t km
V V

  
  

 
      
   

     

40 8
60 8

40 8 60 8 2 16 3 24
40 40 48
40 48 40 48

 

1پاسخ : گزینه )5
 ab b a 2 22 8 

bتقسیم کنیم و  a2اگر طرفین را بر 
a

فرض کنیم آنگاه :  xرا   

x x x x

x
( x )( x )

x

     





   


 



2 22 8 1 8 2 1 0
1
44 1 2 1 0 1

2
b a b
a
d a b b b
b ,a S

  

    

   

2 2 2

1 44
17 17 17

1 4 4
 

1پاسخ : گزینه )6
x | x |

x
x x x x x x x x

x

   





              

 


2 2

4 3 2 1 5
3

1 24 3 6 2 4 36 24 4 3 4 28 33 0 112
2

α α α α

x x x x x

x x x x x

       

         

          

2 2

2 2

3 2 3 4 9 4 1 82
1 4 3 1 2 5 4 3 2 42

4 3 4 16 16 4 12 13 0 0

 

αپس  24 1 8 
1پاسخ : گزینه )7

 مسافت دو شھر 

a 

b d

 غ ق ق 

 غ ق ق 
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x x x x x x x ( x ) x x
x x (x )

x x

x x

                

       

     
 

      

2 2 2

2 2

2 12 2 1 4 4 3 2 1 1 9 2 1 2 1
16 10 0 8 10 64

8 54 8 54
8 54 8 54

 

xجواب قابل قبول است. پس :   2هر  x 1 2 16 
 4پاسخ : گزینه )8

f  وg .هر دو از درجه اول هستند 
f (x) ax b,a
fof (x) a(ax b) b a x ab b x

a ,a a
f (x) x

b b
g(x) mx n gog(x) m(mx n) n x m

m m
g(x) x

mn n n n

A

gof (x) ( x ) x S
B

  

       

    
   

    
        

    
   

        





       





2

2

2

0
9 8

9 0 3 3 2
4 8 2

4 3 0
4 2 2 3

3 3 3
0
7

2 3 2 3 6 7 7
6
0

   
1 7 4972 6 12

 

 3پاسخ : گزینه )9
f   تابعی خطی است پس فرض می کنیمf (x) ax b  .چون تابع خطی یکنوا است 

دو حالت در نظر می گیریم : 
f ( ) a b

a , b
f ( ) a b

f ( ) a b
a , b

f ( ) a b
f (x) x

f (x) f (x) x x x x
f (x) x

y

       
  

  
     

   
    

  
            

  
  

1
1 2

2

3 5 3 5 4 72 15 2 15
3 15 3 15 4 32 5 2 5

4 7 14 7 4 3 8 44 3 2
5 5

 

3پاسخ : گزینه )10

x
g(x)

x





 





3 02
5 02

 

 عرض نقطھ تلاقی 
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fتابعی ثابت باشد باید   fogبراي آنکه  ( ) f ( )
3 5
2 xیعنی    2  باشد. یعنی fمحور تقارن سهمی  2

a
a
  

3 322 4
 2پاسخ : گزینه )11

fبراي آنکه تابع باشد باید مقادیر  ( fو  2( ( )2 از دو ضابطه برابر باشند 
f ( ) a b

a b a b a b
f ( ) a b

f ( ) a b a b
a b a b a b

f ( ) a b

a ,b

f (a) f ( )

f (b) f ( )

f (a)f (b)

   
       

  
      

        
    

  

  

    



2 4 4 2 8 8 32 2 8
2 2 2 2 2 8 3 8 32 2 8

80 3
80 103

8 8 1683 3 3
128 109

 3پاسخ : گزینه )12
fابتدا براي رسم   (x )1  نمودارf  .را یک واحد به چپ انتقال می دهیم

)حال به کمک جدول روبرو عبارت  x )f (x ) 24   را تعیین علامت می کنیم.  1

fها باشد یعنی   xاگر نمودار بالاتر از محور  (x) 0  پس
x ( , ) { }   0 2   

 3پاسخ : گزینه )13
f   تابع صعودي اکید با دامنه[ , )0 است پس 

α α α α

α α

α α

        

   

    

2 3 4 9 7 7 1
22 3 0 3

94 9 0 4
 پس در نهایت : 

 

x 

y 

( x )f (x ) 24 1

   x 
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α α ( , ]     
2 21 13 3

1پاسخ : گزینه )14

]چون تابع در بازه  / , )0 7راس سـهمی برابر  طول  صـعودي اکید اسـت. پس  7
اسـت. یعنی وقتی این بازه بیشـترین اسـت 10

 پس :
b
a a a

     
7 7 7 1 1

2 10 2 10 2 10
aالبته   0  پس دارايMin   است

a f (x) x x    25 5 7 3 
  مختصات راس را بدست می آوریم 

Min
/

7
10
0 55

 

1پاسخ : گزینه )15
x

xf (x)fof (x) f (f (x))
xf (x)

x
x

x xfof (x) a b
x x

x


  







    

 



2
2 2 2

2 74 3 4 3
2

2پاسخ : گزینه )16
ــت پس نمودار   fراه حل اول: چون   ــت. لذا  gو    gofخطی اسـ ــاط و انقبـاض افقی قابل تبـدیل اسـ فقط با انتقـال افقی و انبسـ

gofحداکثر مقدار   (x)  وg(x)   وg(x )   با هم یکی است. 3

y x x S
/


    2

1
8 4 4 4

4 5
 راه حل دوم : 

g( x) x x
t t tx t x g(t) ( ) ( )

g(t) (t ) ( t) t t g(x ) (x ) (x )

    

  
        

               

2

2

2 2 2

1 2 8 4 4
1 1 11 2 8 4 42 2 2

2 1 2 1 4 2 6 3 2 3 6 3
2پاسخ : گزینه )17
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f g

f g f g

(f g)og g f g

g

f g (f g)og

D [ , ] , D [ , )
D D D [ , ]

D {x : x D , g(x) D }
x D x

g(x) D x x x D [ , ]



 

 

    

  

  

   

              

3 3 1
1 3

1
1 1 2 1 3 1 1 0 1 0


 

3پاسخ : گزینه )18
fx f ( ) f (x) f ( )

f (x)
      

  

1 3 1 3
1 1

  f  در بازه[ , ]1  هم صعودي اکید است 1

f ( ) fof (x) f ( )

fof (x)

  

  

1 1
11 2

y , 0 هستند. fofاعداد صحیح واقع در برد  1

 2پاسخ : گزینه )19
bاکیدا صعودي باشد در نتیجه   fقرار است    aو   2 2 aلذا  aپس  0 1 

g

f (x) x g(x) x (x )

g(x) x x x
D ( , ]

     

         

  

2 2 3 2
6 6 0 6

6
 

2پاسخ : گزینه )20
f( , ) gof gof ( ) D a gof ( ) g(b)          3 2 3 2 3 3 3 2 2 

 از طرفی

 g

( , ) fog fog( )
D b fog( ) f ( )

fog (b) fog ( ) f ( ) 

  

     

  1 1

2 2 2 2
2 2 2 2 2

2 2 2
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